\ Test-07

01. 6,2,4,7,4,8,x,

Sayilarinin ortalamasi 5 ise medyani kagtir?

A)4 B)5 C)6 D)7

02. 7,x2,8,5,9

Sayilarinin ortalamasi 5,5 ise modu kagtir?

A)2 B) 5 C)7 D)9

03. 8,12,10,8, 14,12, 8, 14

verilerinin modu ile medyaninin toplami kagtir?

A) 22 B) 21 C) 19 D) 18

04. 8,12,14,x,x, 18, 20, 22

verilerinin medyani 15 ise ortalamasi kagtir?

A) 14 B) 14,5 C) 15 D) 15,5

Mod medyan ortalama

07.

08.

05.

06.

7. Sinif Matematik

2,a,4,3,58,6,9

Sayilarinin modu 5 ise ortalamasi kagtir?

A)475  B)5 C)525 D)55

1,4,4,8,6,7,5

verileri i¢in asagidakilerden hangileri esittir?

A) Mod ile medyan

B) Mod ile ortalama

C) Medyan ile ortalama
D) Mod, medyan ortalama

0,1,23,4, ..

ardisik dogal sayilardan olusan veri grubunun
medyani 5 ise ortalamasi kagtir?
A) 4,75 B)5

C)525 D)55

8,8,4,4,8,4,%,8

rakamlardan olusan veri grubunun modu olmadi-
gina gore verilerin medyani ile ortalamasinin top-
lami kagtir?

A)6 B) 8 C) 10 D) 12
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\ Test-07 Mod medyan ortalama 7. Sinif Matematik

09.

10.

11.

12.

Asagidaki tabloda bir Lgs deneme sinavina katilan 13. 14,16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32
ogrecilerin yaptiklari dogru sayilari verilmistir. i veri grubunun ortalamasi ile ortancasinin toplami
y ; kactir?
Dogrusayisi | 90 | 80 | 70 | 60 | 50 ;
"~ ) : A) 42 B) 44 C) 46 D) 48
Ogrencisayisi | 10 | 12 | 18 | 24 | 27 5
Buna gore dogru sayilarinin olusturdugu veri
grubunun mod ile medyani toplami kactir? 5
A) 100 B) 110 C) 120 D) 130
14. 8<x<16 olmak lizere, 8, x, 16, 18 veri grubunun
; medyani 14 ise ortalamasi kagtir?
E A) 12 B) 125 C) 13 D) 13,5
12,16, 18, 20, 24, 24, 26, 28
veri grubu icin asagidakilerden hangisi yanlistir? :
A) modu 24'tur. §
B) acikligi 16°dir. 5
C) medyani 22'dir. 5
D) ortalamasi 20’dir. 5
<
S
9
[
15. 16,18, x, 4, 18, 8 veri grubunun modu 8 ve 18
ise ortancasi kagtir?
3,5,11,7,11,9,13, x A) 18 B) 16 )12 D)8
veri grubunun iki tane modu olduguna gore veri-
lerin ortalamasi en ¢ok kagtir?
A)8 B) 85 C)9 D) 9,5
12,14, 16, 18, 20, 22, 22, 24 16. 10, 18, 6, 14, 18, 8, 18, 12 veri grubunun modu A,
. .. . medyani B, ortalamasi C ise A+B-C kagtir?
veri grubunun tepe degeri ile ortancasi arasindaki ;
fark kagtir? 5 A) 21 B) 20 C) 19 D) 18
A) 2 B)3 C)4 D)5
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